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                             別紙２ 

小規模多機能ホームすずらん 

第９９回 運営推進会議 議事録 

 

開催日時：令和 ６年 ８月２６日（月） 

開催場所：旧デイサービスセンター 

 

１．議事 

（１）活動状況報告 

 ・6/27  避難訓練（9名） 

 ・7/17･18 流しそうめん（11名･12名） 

 ・7/19  ７Ｗさん誕生会（11 名）（散らし寿司と煮魚、ケーキを希望され、昼      

食とおやつで提供） 

 ・7/26   ６Ａさん誕生会（12 名）（牛丼とロールケーキを希望され、昼食とお      

やつで提供） 

 ・8/20  ７Ｈさん誕生会（5 名）（散らし寿司と饅頭を希望され、昼食とおやつ      

で提供） 

 

（２）大田市役所より助言 

 ・新型コロナ感染者が８月に入ってから増えています。１事業所で１０名以上また 

は利用者・職員の半数以上で市に報告を求めています。この間、数件報告が届い 

ています。 

 ・暑い日が続いており、熱中症にも気をつけてください。 

 ・９月２４日に医療介護連携研修がありますので、是非、参加してください。 

 

（３）推進員からの意見等 

・９月２９日に大正西一の敬老会があります。改めてご案内しますが、是非、参加 

してください。 

介護施設で新型コロナ感染者が出ていると聞いています。落語夜会でも欠席が出 

ています。コロナ禍の前の半分位にまで減ってます。また、風邪も流行っている

ようなので気をつけてください。（松本氏） 

・熱中症が心配です。水分が取れていなくて熱中症になり、夜中にトイレに行って

倒れられた方がありました。民生委員は独居、高齢者世帯を定期訪問しています

が、独居の方は訪問回数を増やしたいと思います。 

また、台風の行方が心配です。（髙野氏） 
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・エアコンを付けると電気代がかかるので、障子を少し開けて過ごされている方が

あり、訪問してエアコンを使うよう声かけしています。（山室） 

・三瓶の方も暑く、一晩中エアコンをつけています。また、部屋に水分を持って行

って、水分を摂るよう促しています。母が家に一人でいる時が不安に思います。 

避難訓練はどのようにされたのですか。（大谷氏） 

→火災想定で、消防署の方を呼ばず、職員が手順を確認しながら行いました。 

（清水） 

・避難場所までの避難もやってみた方がよいです。 

必ず主任がいるとは限らないので、主任・副主任以外が指示を出すようにします。

声が小さい当が出てきますので、反省点を上げておいて検証するようにしていま

す。（山室） 

・ここの辺りはあすてらすが避難場所になっていますが、あすてらすの玄関前まで

で、中には入れないですよね。（松本氏） 

・すずらん利用時、声をかけてもらえば何でもしています。（松田氏） 

→裁縫が得意で、繕い物や縫い物をよくしていただいています。（三好） 

・洋裁の専門学校にも２年通いました。保育士の資格を取り、志学や山口の保育園

に勤務しました。ピアノもその時に覚えました。（松田氏） 

・団塊の世代の人が利用したい時にできるでしょうか。（松本氏） 

→職員不足はどこの事業所でもあります。専門学校も定員割れで、外国人の学生

も多くなっています。（山室） 

・訪問系、ヘルパー事業所が減っています。中山間地域に行く事業所には助成金を

出していますが。大田市は他の市より高齢者が減る時期が早い予想です。１０年、

１５年後には高齢者が減ってくるため、利用者の取り合いになるのではないでし

ょうか。（松下氏） 

・賃金が低く、腰痛等が出ると退職する職員もありますよね。（大谷氏） 

・国が価格を決めてしまうので、収益を出すことが難しい状況です。（松下氏） 

・基本報酬は下げて、加算で収入を得る仕組みになっています。加算が取れる事業

所が残り、それ以外が淘汰される現状です。大規模化、医療・介護を一体的に運

営できる所が残るような制度になっています。（山室） 

以 上 
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